温暖社保进万家 惠民政策暖人心

一"政策面对面 服务零距离"2024"社保服务进万家"活动启动仪式侧记

记者 武玲芳

在民生的每一个细微之处,都蕴含着深深的关怀与温情,这份情谊细水长流,悠长而深远。

为进一步加强社保政策宣传,提升人社惠企、惠民政策覆盖率、知晓率,11月15日,由晋中市人力资源和社会保障局、榆次区人力资源和社会保障局主办的"政策面对面服务零距离"2024"社保服务进万家"活动启动仪式在市城区市民之家广场举行。

"城乡居民养老保险可以补缴吗?" "个人可以参加企业职工养老保险吗?" "按3000元标准缴纳15年城乡居民养老 保险,以后能领多少养老金?"活动现场, 前来咨询的群众络绎不绝,工作人员就群众最关注的城乡居民基本和补充养老保险的征缴对象、缴费档次、缴费时间、参保登记、缴费方式等热点问题进行了详细的讲解,通过话家常、算综合账的方式,同广大群众进行面对面交流、心贴心沟通,切实拉近了与群众之间的距离。同时,工作人员现场演示了就业社保自主服务系统。

细微之处,人间向暖。"这次宣传活动 太好了,原来对社保政策有一定了解,但 不够细也不够全面,今天当面听了社保政 策宣传后,我对与自己切身利益息息相关 的社保政策有了更深层的认识和了解。 特别是一些疑点问题也得到了解答,真是 太感谢了!"家住市城区安宁社区的郭女士说道。

"以前对社保政策了解不透不深,想 参保又怕弄错,今天现场有专人解答,真 的非常方便,希望这样的活动可以多一 些。"市民闫建琴谈道。

活动当天,我市各县(区、市)同步组织开展"政策面对面服务零距离"2024 "社保服务进万家"活动,聚焦企业群众关切,做好政策解读,提供暖心服务。晋中市人力资源和社会保障局相关负责人表示:"下一步,我们将组织开展社保政策进机关、进村居、进工地、进企业、进校园'五进'活动,围绕社保重大改革,聚焦参保登

记、资格认证、养老保险待遇测算、社保关系转移接续、工伤预防、个人养老金、基金安全、社会保障卡等宣传重点,面对面解读政策、点对点释疑解惑。针对灵活就业人员、新就业形态就业人员、农民工等重点群体开展现场咨询和服务指导。"

榆次区社会保险中心副主任张生辉介绍:"目前,榆次区设立了302个就业社保服务社区村村全覆盖服务网点,其中283个社区、行政村设置了自助设备服务点,居民可以就近前往社区、村委会办理就业、社保等40余项相关业务。每个服务点至少配备了两名专职工作人员,为居民提供便捷、高效的业务办理及服务。"

2024年晋中市市直机关职工运动会圆满闭幕



奖现场 记者 张颖 摄

11月13日至14日,山西省第四届社会体育指导员电视大赛在山西广播电视台演播厅隆重举行,来自太原、大同、运城、赛中等7个市13名选手进入决赛,决赛由省内7名业界专家担任评审,经过公益短片、项目展示与指导能力展示等环节比拼,来自晋中市的章海江夺得冠军。此外,李志燕获得"最具影响力项目奖",晋中市体育局获得"优秀组织奖"。

本报讯 (记者 张凯鹏)

本次大赛由中共山西省委宣 传部、山西省体育局联合主办,山 西省全民健身指导中心、山西广 播电视台承办,山西省社会体育 指导员协会协办,共吸引了来自 全省百余名选手报名参加。大赛 以体育健身+综艺模式宣传社会 体育指导员群体公益形象,以网 络评选扩大社会体育指导员的知 名度和影响力,助力发挥社会体 育指导员在开展全民健身活动中 的引领作用,积极培育人民健康 生活方式和科学文明风尚,推动 我省全民健身活动广泛开展,构 建我省更高水平全民健身公共服 务体系,为人民群众增加获得感 和幸福感。

据悉,在成功举办的四届山 西省社会体育指导员电视大赛 中,我市推荐选送的选手连续三 年夺得冠军。近年来,晋中市体

育局逐步加大对社会体育指导员的培训力度,在增加等级社会体育指导员数量的同时,注重补充新鲜血液,在确保基本素质和能力的基础上体现特色,在符合群众健身需求的传统项目上下功夫。目前,全市各级社会体育指导员人数约为11000人,每千人拥有社会体育指导员3.2名,位居全省前列。

本报讯 (记者 张颖) 11月 15日,由市直机关工委、市体育局和市 总工会联合主办的2024年晋中市市 直机关职工运动会闭幕式,在市政府 南院举行。闭幕式上,主办方对在运 动会中表现突出的单位进行了表彰。

为全面推进体育强国和健康中 国建设,聚焦市委"156"战略举措,积 极推进市直机关体育事业全面发展, 进一步丰富广大干部职工的文体生 活,我市举行了2024年晋中市市直机 关职工运动会。运动会集竞技、健身、娱乐和益智为一体,共设立了乒乓球、羽毛球、广播操、拔河、健步走等十个项目的比赛,并设置了金牌奖、团体总分奖和优秀组织奖。凡参加其中五个或五个以上项目的单位,均可参与三个奖项的评比,以此激励市直机关单位多参加比赛项目。

历经6个多月的激烈比拼,运动

会圆满完成全部赛程。在比赛中,广大干部职工充分展示了团结协作、拼搏奉献的精神面貌,生动演绎了敢打敢拼、不甘落后的团队风采,诠释了更快、更高、更强、更团结的体育追求,进一步提升了我市市直机关工委广大干部群众的向心力、战斗力。

在此次运动会中,晋中市机关事 务管理局获得最佳组织奖,晋中市太 行救援队获得赛事保障优质服务 奖。晋中市城市管理局等19家单位 获得优秀组织奖。国家税务总局晋 中市税务局、晋中市财政局、晋中市 公安局交通警察支队、晋中市机关事 务管理局、晋中市工业和信息化局、 晋中市住房和城乡建设局、晋中市城 市管理局、山西省公路局晋中分局获 得团体总分奖。晋中市财政局、国家 税务总局晋中市税务局、晋中市工业 和信息化局、晋中市机关事务管理 局、晋中市城市管理局、晋中市公安 局交通警察支队、晋中市住房和城乡 建设局、山西省公路局晋中分局获得 金牌奖。



11月16日,祁县畅远电 商有限公司直播间里,主播 正在进行专业的产品介绍。 为了促进玻璃器皿专业镇的 发展,祁县积极推出"电商+ 直播""传统电商+跨境国 商"等营销模式,把"中国玻璃器皿之都""中国玻璃器皿 生产出口基地"的金字招牌 擦得更亮。

记者 杨洋 摄

赛